

# Туристка в ночном клубе оставила без присмотра сумку с деньгами

---



Сочи  
Россия

Отдыхающая оставила сумку на барной стойке одного из ночных клубов курорта. Когда спохватилась, её уже там не было. Пришлось обращаться в срочном порядке в дежурную часть УВД г.Сочи. Сумму ущерба она оценила в 25 тысяч рублей.

Прибывшие по указанному адресу полицейские изучили записи с камер видеонаблюдения. Составили ориентировку на розыск подозреваемого. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий на одной из улиц города-курорта сотрудники патрульно-постовой службы по горячим следам его задержали. Им оказался ранее судимый не местный 18 летний парень.

Похищенное имущество было изъято и возвращено законной владелице. В настоящее время следственным отделом УВД по городу Сочи в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Санкции указанной статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.По

[Сообщение Другу](#)